O6pazoBarenbubiil 1poekT «IIIkonkoBo» e Hbopmaruka

Nudopmaruka. Cucrembl caucienus. IInapraaka.

st ynobeTBa 3anucu OyjaeM HCIIO0JIb30BaTh coKpalienue sujga <vyucao> CC st 00o-
3HAUEHNs CUCTEMBI CUNC/IeHUs ¢ onpeeaeHHbIM ocHoBanneMm. Hampumep, 10 CC - gecs-

THYHasAd CUCTEeMa CHUCJICHUI, 2 CC - ABONYIHadA CUCTeMa CHHCJICHMA.

Sanuch umnciga B N-pUYHOIl cCTeMe CUMCJIEHHUd: IPUHATO 3allIChIBATh UUCJIO B
CJIeJLYIONIEM BUJE: Upy—10y—9...4100, TIE ; - i-agd udpa duca.

Ec/ MBI 3aI1CbIBaeM 4HCIIO B 110001 cHcTeMe CIncIeHns, OTnaHoit oT 10, TO IpHHATO
nucath oboznadenne ocuopanus CC crpasa Bau3y: (a,_10,_9...a10¢ ) Hanpumep: 101s,
1234, 5340.

Tl paboThl ¢ cucTeMbl cumcjenns ¢ ocnopamueM N > 9 ucnosb3yioresd Gosibline
narunckne Oykser: A - 10, B - 11, ..., F - 15.

IlepeBoa uncia n3 g-puunoii CC B 10 CC

Hano aucio x, sanucantoe B ¢-puanoit CC: (ap—1an_2...4100),.

Yrobs! epesectn gucyio B 10 CC, He0OX0IMMO KarK/ Iy U@ Py UNCIa YMHOXKHATH Ha
ocuopanne CC B cTenieHu, paBHOil 1MO3UIUN IUQPHI B IUCJIE.

Taxmm obpazom:

(an-1ap—2...01a0)q = ap—1- ¢+ an2-¢" *+ ...+ a1 g+ a

Hanpumep:

134g = 1-62+3-61+4-60 = 36+18+4 = 581

101105 = 1-24+0-23+1-2241-2140-20 = 16+0+4+2+0 = 224

13A16 = 1-162+3-161+10-160 = 256+48+10 = 3141



Tabaune: nepesoga 10 — 8 u 10 — 16

10 8 16

0 000 0000
1 001 0001
2 010 0010
3 011 0011
Z! 100 0100
5 101 0101
6 110 0110
7 111 0111
8 - 1000
9 - 1001
10 - 1010
11 - 1011
12 - 1100
13 - 1101
14 - 1110
15 - 1111




